MesxkpernonajbHasi npeamMetrHas oaumnuaga KOy
no npeamery "®u3nka"
OuHblii TYp
2017-2018 yueOHblIii roa
10 kmace

3amaua 1.

OOpyu ckarpiBaeTcsl 0€3 MPOCKAIB3BIBAaHUS W HAYaIbHOM CKOPOCTH C HAKJIOHHOW TIOCKOCTH
BeIcOTON h u mmHo# L. Haiigure Bpems, 3a KoTopoe 00pyd CKaTHTCSA M CKOPOCTh IIEHTPa Macc
o0py4a B KoHIIe TI0cKocTH. (20 6aysioB)

3agaua 2.

Ilermouka amuHoM L=1 M cBemmBaeTcs ¢ Kpas crojia Ha ¥4 cBoeit amuHbl. Koaddurment tpenuns
Mexay crosoM u nemoukod p = 0.1. Ilemouka HayMHAET COCKaIb3bIBATH 0€3 HAYAILHOM
ckopocTH. HallTH CKOpOCTH IIEMOYKH B TOT MOMEHT, KOTJIa OHA IIOJIHOCTBIO COCKOJIB3HET CO
crona. (20 6amioB)

3amaua 3.

HanyBas MbUIbHBIE My3bIpH CBOMM JbIXaHHEM, HCCIIEOBATENb 3aMETHJI, YTO HayhHas ¢
HekoToporo auamerpa D = 20 cM my3slpu cTpeMsTcs MOAHATHCS BBEPX, MPH TOM YTO IY3bIpU
MEHBILIETO Pa3Mepa CTPEMATCS OIyCTUTLCA BHM3. TeMmeparypa B moMenienuu cocrasiser 15 °C.
[IpeneOperass paszHHICH MaBJICHWH BHYTPU W BHE IIy3bIps, OICHHUTE TOJIIMHY CTEHKH.
MosipHyro Maccy BO3yXa MOXKHO MPUHSATH paBHOH 29 1/Mo1b. (20 6asnioB)

3amaua 4.

Konpnencarop umeer emkocte Cp M TpeAcTaBisieT U3 cels UWIMHIAP, pPaguyCc OCHOBaHUS
KoToporo R MHOro Oombiie BbICOTBI h, a OOKOBasi MOBEPXHOCTh HEMpOBOsAIAs. Mexay
oOKJIaJIKaMu KOHJIEHCAaTOpa HaXOASATCS JIB€ HECMEIINBAIOIINECS KUIKOCTH, KOTOPBIE 3alOIHSIOT
BEChb BHYTpEHHUH o00beM KoHJeHcaropa. OOKIaIKu KOHJEHCAaTopa TOPU30HTAJbHBI.
Jl3nexTpuueckre MPOHULIAEMOCTH JKMJIKOCTEN paBHBI €1 U € COOTBETCTBEHHO. KoHaeHcaTop
pacKpyuuBaeTcs BOKPYT CBO€H OCH C O4YeHb OOJbIIOW YIJIOBOM CcKopocThio. Yepes
IIPOJOJDKUTENIBHOE BPEMs €MKOCTh KOHJEHcaTopa oOkasajach paBHod Cp. YcraHoBHTE
OTHOIIICHHUE TUIOTHOCTEH MEPBOM U BTOPOH MKHUJIKOCTH, €CIIM MAacChl )KHUIKOCTEH OMHAKOBBI. (20
0aIoB)



3amaua 5.
PaGounm TeoM TEIIOBOW MaIIMHBI sIBseTCs yriekucibiii ra3. Onpeaenure KIIJ Teriopoi
MalllMHbI, TpadUK IHMKJIAa KOTOPOW MPENCTAaBICH Ha pucyHke. ['a3 cuurarh uaeanbHbiM. (20

0asIoB)
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	Задания
	1. (5 баллов) Два велосипедиста движутся вдоль одной прямой. Их координаты с течением времени изменяются по законам: x1(t)=6t-50, x2(t)=120-4,5t (в системе СИ). Скорость второго велосипедиста относительно первого равна:
	1. -1,5 м/с
	2. 6 м/с
	3. -10,5 м/с
	4. 50 м/с
	2. (5 баллов) Если при прямолинейном движении автобуса его колеса диаметром D=0,6 м вращаются без проскальзывания с частотой n=10 об/с, то за время 20 с автобус проедет:
	1. 183 м
	2. 264 м
	3. 330 м
	4. 377 м

	3. (5 баллов) Балластный груз массой 10 кг падает без начальной скорости с неподвижного воздушного шара. Считая, что сила сопротивления воздуха на начальном этапе изменяется по закону Fc=0,1t Н/с, определите, какую кинетическую энергию приобретет груз...
	1. 5000 кДж
	2. 4512,5 кДж
	3. 4100 кДж
	4. 3102,7 кДж
	1. 1,9 с
	2. 2 с
	3. 1,6 с
	4. 2,6 с

	6. (5 баллов)  Плотность смеси аргона Ar и кислорода O2 при температуре 770С и давлении 1,6∙105 Па равна 0,6 кг/м3. Какова концентрация молекул кислорода в этой смеси?
	8. (5 баллов)  Проводящая сфера радиусом R =2 см имеет заряд q. Если потенциал поля на поверхности сферы φ=80В, то потенциал поля в точке, находящейся на расстоянии r = 8 см от центра сферы, равен…
	1. 5 В
	2. 20 В
	3. 60 В
	4. 320 В
	1. 15 мкм
	2. 99 мкм
	3. 11 мкм
	4. 9,9 мкм
	1. (5 баллов) Пешеход идет по прямолинейному участку дороги со скоростью v. Навстречу ему движется автобус со скоростью 10v, где v=1м/с. С какой скоростью должен двигаться навстречу пешеходу велосипедист, чтобы модуль его скорости относительно пешеход...
	1. 9 м/с
	2. 4,5 м/с
	3. 11 м/с
	4. 5,5 м/с
	1. 7 с
	2. 4,5 с
	3. 3 с
	4. 5,45 с
	1. 0,2 Н
	2. 1 Н
	3. 0,5 Н
	4. 0,6 Н
	1. 3,2 с
	2. 1 с
	3. 2,7 с
	4. 0,6 с
	1. (5 баллов) Две материальные точки движутся согласно уравнениям: x1=4t+8t2-16t3 и x2=2t-4t2+t3 (в системе СИ). В какой момент времени ускорения этих точек будут одинаковыми?
	1. 1 с
	2. 0,5 с
	3. 0,235 с
	4. 0,4 с
	2. (5 баллов) Тело, свободно падающее с некоторой высоты из состояния покоя, за время τ=1 с после начала движения проходит путь в n=5 раз меньший, чем за такой же промежуток времени в конце движения. Найдите полное время движения. Ускорение свободного...
	1. 2,5 с
	2. 4 с
	3. 5 с
	4. 3 с

	3. (5 баллов) Груз массой 3 кг подвешен к укрепленному в лифте динамометру. Лифт начинает подниматься с нижнего этажа с постоянным ускорением. Показания динамометра при этом равны 36 Н. чему равно ускорение лифта? Ускорение свободного падения принять ...
	1. 1 м/с2
	2. 2 м/с2
	3. 0,5 м/с2
	4. 1,5 м/с2
	1. 0,08 м
	2. 0,055 м
	3. 0,045 м
	4. 0,03 м

	8. (5 баллов)  Сколько электронов содержит заряд пылинки с массой 10-11 кг, если она удерживается в равновесии в горизонтально расположенном плоском конденсаторе? Расстояние между обкладками конденсатора 1 см, разность потенциалов на обкладках 100 B.
	1. 70000
	2. 62500
	3. 50000
	4. 85200
	1. 1,5 Тл
	2. 0,5 Тл
	3. 1 Тл
	4. 3 Тл
	1. (5 баллов) Две материальные точки движутся согласно уравнениям: x1=20+2t-4t2 и x2=2+2t+0,5t2 (в системе СИ).  В какой момент времени скорости этих точек будут одинаковыми?
	1. 1 с
	2. 0,5 с
	3. 0,235 с
	4. 0 с
	1. 1,25 с
	2. 2,5 с
	3. 3 с
	4. 5,45 с
	3. (5 баллов) Груз массой 4 кг подвешен к укрепленному в лифте динамометру. Лифт начинает спускаться с верхнего этажа с постоянным ускорением. Показания динамометра при этом равны 36 Н. чему равно ускорение лифта? Ускорение свободного падения принять ...
	1. 1 м/с2
	2. 2 м/с2
	3. 0,5 м/с2
	4. 1,5 м/с2

	1. 3,52 с
	2. 1 с
	3. 2,7 с
	4. 1,57 с


